



# 春运首日 高速出行平稳 部分大巴车站外揽客被查



昨天是春运第一天。一大早，全市17个公路交警执法站正式投入使用，各地交警部门严格落实春运执法站职责，严把出站、出城、上高速、过境关，让广大旅客有个安全、放心的旅途。

昨天上午9点，记者跟随交警来到宁波东高速入口处，江东交警正联合运管等部门对进出高速的客车执法检查。这时，执法人员拦下一辆牌号为豫CL0280的卧铺大客车，检查发现，这辆44座的大巴车上只有13名乘客。营运证显示是一辆省际旅游包车，核准的线路是洛阳到宁波。

而车上乘客都是在江南路上组织过来的，目的地是江苏淮安。这辆大巴车涉嫌超越经营范围，从事班车客运，目前已移交运管部门调查处理。

上午10点多，在宁波北高速入口处，执法人员拦下一辆卧铺大客车。这辆车是宁波到南阳的班车，从市客运中心站发车，发车时只有20人，但此时却有46人，其中26人显然是站外揽来的。

而在此前，执法人员拦下



昨天上午，铁路宁波站候车大厅内人头攒动。来自钱江书画院的几位书法爱好者正挥毫泼墨，为旅客写春联。  
记者 刘波 摄

的一辆牌号为浙B38197的卧铺大客车更夸张。这辆宁波到枣庄的班车在汽车北站发车时只有1名乘客，票价是302元，其他46名乘客全部是站外揽客来的，票价只有每人200元。

在昨天的检查中，江东、江北交警各查获2辆违规大客

车，都已移交运管部门处理。据统计，在宁波东高速口检查的长途客车多是前往湖北、湖南方向，在段塘高速口的多是往湖北、安徽等方向，在宁波北高速口的以前往安徽、上海、江苏、贵州等地居多。

据交警部门介绍，在各高速

入口，交警对长途客车、卧铺客车、客运包车、微型面包车逢车必查，查必登记，切实消除超员、疲劳驾驶、准驾车型不符等违法行。坚决取缔非法停车站点，严厉打击黑车、非法营运、站外组客等违法行为。记者 张贻富

通讯员 陆明光 张金星

## 小伙炮制苦情剧“为爱情抛弃一切”，只为把她当提款机—— 以为觅得真爱 不料引狼入室

去年的圣诞夜，32岁的刘小姐在网上结识了一名帅气小伙，对方自称27岁、上海人，名叫章飞。

章飞热情似火，当天晚上就约刘小姐出去吃饭，刘小姐因当时有事而爽约。第二天，他又主动给刘小姐打来电话。这应该是一次成功而甜蜜的约会，当晚章飞就借宿在刘小姐家中。

在交谈中，刘小姐得知章飞是上海人，父亲在一家钢铁厂工作，母亲是一名公务员。

从头到脚都是名牌，而且言谈给人感觉也挺有文化，刘小姐当时心中萌生了“终于等

到你”的想法。

第三天晚上，章飞继续留宿在刘小姐家中。

“我要回去给我妈妈过生日，顺便跟家里说说我们的事。”第四天上午，章飞恋恋不舍地离开了刘小姐。

当刘小姐再次见到他时，得知一个噩耗：因为嫌弃她年纪太大，章飞的父母反对他们在一起。

“我相信爱情能战胜一切。”章飞信誓旦旦。当然，任性是要付出代价的，章飞说，他的身份证、信用卡都被家人给扣下了。

这个理由也让他顺利成章地把刘小姐当成了自动取款机。

都说恋爱中的女人智商为零，刘小姐不仅视章飞为真爱，还包办了他的所有开销。

从日常的吃饭、购物，到给家人买礼物，一个月不到，刘小姐就花掉了5万元。

今年1月22日，章飞以朋友要割阑尾炎为借口，又向她要5000元。这引起了刘小姐的不快：怎么什么都问我我要钱？

她跟闺蜜一倒苦水，闺蜜也觉得不对劲：“钱花得这么快，是不是骗子啊？”

刘小姐一合计，决定先报警。

骗子是经不起查的。章飞本姓胥，只有20岁；不是上海

人，而是四川人，父母也并非在上海，而是在镇海。

不止如此，早在2013年，胥某就因为诈骗罪在舟山被警方刑事拘留9个月。

更让刘小姐郁闷的是，据胥某交代，在和刘小姐交往的同时，他还和一个26岁的王小姐交往。而他跟王小姐，是在一家服装店买衣服时认识的。

在王小姐那里，胥某同样自称来自上海、研究生，是来宁波体验生活的。

目前，胥某已被警方刑事拘留。

通讯员 洪茜琼  
记者 石承承

接到陌生电话就以为是骗子，连民警上门都吃闭门羹  
看似警惕性很高的她却出人意料的糊涂——

## 银行卡上写密码 丢了卡还浑然不知

近日，东胜派出所民警遇到了一位“马大哈”：她把银行卡密码写在银行卡上，幸亏被拾金不昧的中学生捡到；民警多次打电话请她去领卡，她还坚称自己没有丢卡……

几天前的一个下午，宁波三中学生杨嘉敏在姚隘路公交站台，捡到一张工商银行的市民卡，让她意外的是，这张市民卡磁条上还写着一串数字。

小杨在公交站台等了近1个小时，可失主始终没有出现。无奈之下，她跑去附近的ATM自动存款机上想看看是不是被人丢弃的废卡。插入市民卡后，输入了磁条上的数字，果然就是密码，一查询，卡里还有8000多元的余额。

小杨很快回家把事情的经过告诉了爷爷，老人得知情况后，很快将市民卡交到了东胜派出所。

当天下午，民警通过银行查到了失主岳某的信息，并打电话让她去派出所领取，但岳某一直称自己未丢过卡，还怀疑民警和银行工作人员是骗子。最后，她还关机了。

2月1日，民警找到了岳某的住址，不料还是吃了闭门羹。

2月3日，民警再次与岳某联系，她还是坚持自己没有丢卡。这时民警也蒙了：难道岳某的信息被人冒用了？

就在民警疑惑不解时，当天下午，岳某终于匆匆赶到派出所，她说：这张卡确实是她的，但她一直交给朋友保管，因此并不了解卡的状况。当初接到陌生电话，怀疑遇到骗子了，才一直拒绝沟通。

民警说，岳女士看似警惕性很高，却做出很不安全的事，“银行卡上怎么能把密码也写出来，如果被爱占便宜的人捡到，里面的8000多元不是有去无回吗？”

记者 戴巧泽  
通讯员 朱君敏

**东海野生 透骨新鲜  
“热气”大黄鱼、大鲳鱼**  
**订购电话：83076899**  
**地址：江北庄桥宁慈东路529号**




# 春节不停奶

## 365天营养陪伴您！

营销热线：  
0574-87501717

好消息

常温奶

新鲜奶

买一送一

凡展会现场购买以上利乐砖四款牛奶中任意一箱，送利乐枕纯牛奶一箱，多买多送，送完为止！

现场特价

218g原味酸奶 仅售：3.5元/盒

200ml涌优鲜奶 220g涌优麦Q酸奶 180g涌优零尚酸奶 270ml涌优有机鲜奶 仅售：4.0元/盒 仅售：6.0元/盒